

干部作风建设年活动以来取得的工作成绩给予充分肯定,并围绕加强员工的素质培训,提升员工进户服务礼仪等方面提出意见和建议。

公司党支部书记肖秋明代表煤气公司对与会人员进行开诚布公地提出意见和建议表示感谢。同时要求,公司活动办公室要认真梳理相关意见,制定整改方案,将其纳入到今后的工作思路和工作部署中去,不断推进机关作风建设,切实提高煤气公司优质服务水平。肖书记指出,煤气公司作为服务单位,直接关系到千家万户,搞好优质服务工作是我们该做的,也是我们必须要做好的工作。公司广大干部职工要紧紧围绕优质服务这个中心工作,努力提升服务意识、增强服务素质、提高整体服务水平,积极改进服务质量;同时也希望与会人员要继续关心、关注煤气公司工作,为煤气公司搞好干部作风建设年活动,更好地服务于广大人民群众做出不懈努力。

(齐肖鹏)

邯郸市煤气公司 关注民生积极构建 和谐供气环境

近日,邯印小区居民将一封表扬信贴在邯郸市煤气公司门前公开栏内。信中对煤气公司收费员及时发现小区15号楼煤气泄漏,为抢救一名自寻短见的女同志赢得宝贵时间,避免一场重大安全事故发生的事迹进行表扬。

此外,公司巡线人员巡查中发现49处家属院6号楼前煤气泄漏,本着“查明原因、消除隐患”的原则,立即对周围的煤气井、引入管进行仪器测试,对各单元进行逐户查漏,终于查到泄漏点,及时修复发生漏气的室内立管,避免了一场严重安全事故的发生,保障了居民生命财产安全、社会和谐稳定。

今年以来,邯郸市煤气公司深入推进“干部作风建设年”活动为契机,通过“解决好三个关系,落实三项工作”,实现了民主评议、安全生产、干部作风、正常供气等各项工作有效融合,相互促进。

一是解决好重点项目与日常工作的关系,做好供气设施等硬件的维护工作。公司以民主评议工作为渠道,以转变干部作风为措施,以保障安全为基础,为各项工作提供保障,提供动力。针对今年市政施工多、燃气管线老化等严峻的安全形势,公司在认真做好设施日常维护和检修之外,重点强化了外管线的巡查、室内设施的普查。同时,公司通过施工前信息沟通、施工中强加监护、施工后全线检查的方式,切实做好了施工现场燃气设施的维护工作。

二是解决好正常工作与优质服务的关系,做好意识、技能等软件的充实工作。安全主要是由人的因素决定的,公司目前担负着全市26万户燃气供应任务,服务范围点多、线长、面广。通过开展“三员”教育、安全培训等活动,大力提升干部职工的工作积极性和主动性,使优质服务融入

日常工作中,变“亡羊补牢”为“未雨绸缪”,安全工作主动性明显增强。近期,公司共检查调压设备200台次,凝水缸及阀门井1000余个,巡查管线4000km余,及时发现并处理漏点5处。

三是解决好阶段活动与长效机制的关系,做好对内对外的宣传工作,营造良好的供用气环境。安全稳定涉及面广,工作复杂,公司通过加强安全文化建设,开展多主题、多形式、全方位的安全宣传、安全培训活动,充分发挥电视、广播等新闻媒体的作用,大力宣传安全用气常识,使广大用户懂安全操作、会安全防护,形成社会参与、共同保障的良好局面。

(朱慧方辉)

邯郸市煤气公司召开 2009年民主评议工作 推进会

2009年6月11日下午,邯郸市煤气公司召开了2009年民主评议工作推进会,就民主评议、行风建设工作进行强调和部署。公司领导班子全体、机关科室负责人、各基层单位党政一把手以及窗口单位班组长共计140人参加了会议。

会上,传达了《民主评议重点岗位中层干部活动方案》精神,并就延伸直评单位、细化阶段工作、开展夜间服务宣传活动进行了安排部署。会议进一步强调了民主评议工作的重要性,并要求各单位、部门本着“促安全、抓行风、正作风、保运行”的工作目标,高度